ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ ΣΤΗΝ 1η ΕΝΟΤΗΤΑ

Όνομα: 
 Τάξη: 
 Ημερομηνία: 


1. Να συνεχίσεις τα μοτίβα: 

20 , 130 , 240 , …….. , …….. , …….. , ……..

…….. , …….. , 563 , 565 , 567 , …….. , ……..

900 , 850 , …….. , …….. , 700 , …….. , ……..

2, 4 , 8 , …… , …… , …… , …….
1, 4, 9, …… , …… , …… , …….

2. Γράψε τους αριθμούς με αριθμητικά σύμβολα:                                          
τετρακόσια πενήντα οκτώ



δύο χιλιάδες εξακόσια τρία



χίλια ενενήντα δύο



3.Ποιος είναι ο αριθμός;                                                                                

6Ε + 4Δ + 3Μ =                    6Δ + 23Μ =                     8Ε +12Δ+7Μ =

 4Χ + 1Ε + 7Δ =                  15Ε + 8Μ =                  5Χ + 24Δ + 11Μ =
4. Χρησιμοποίησε τα ψηφία 4, 7, 3, 6 για να φτιάξεις:                                   
· Το μικρότερο και μεγαλύτερο τριψήφιο αριθμό: ………………………………………….
· Έναν τριψήφιο ζυγό αριθμό: 


· Έναν τριψήφιο μονό αριθμό: 


· Έναν τριψήφιο αριθμό μεγαλύτερο από 400: 


5. Συμπλήρωσε τον αριθμό που λείπει για να είναι σωστές οι ισότητες:

	600 + 900 = …..
	60 + 80 = …..
	….. + 400 = 1 100
	500 + ….. = 1 300

	150 – 80 = …..
	1300 – 400 = …..
	180 - ….. = 90
	….. – 800 = 800

	55 + 28 = …..
	199 + 78 = …..
	….. + 99 = 150
	145 + 147 = …..

	155 – 85 = …..
	273 – 183 = …..
	299 + ….. = 543
	712 – 213 = ….. 


6 . Συμπλήρωσε τα κουτάκια: 
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7.  Κάνε τις πράξεις κατακόρυφα:                                                                     
	304 + 513 = ν
	445 + 278 = ν
	945 - 742 = ν
	634 - 287 = ν

	
	
	
	


8.  Ποιος είναι ο αριθμός; Γράψε τον στο κουτί.                                                            

· Είναι τριψήφιος αριθμός.

· Το ψηφίο των μονάδων είναι μεγαλύτερο από 8.

· Το ψηφίο των εκατοντάδων είναι τετραπλάσιο από το ψηφίο των δεκάδων.

· Το άθροισμα των ψηφίων του είναι 19.

9. Να γράψεις δύο διαφορετικές ερωτήσεις και να λύσεις τα προβλήματα:
Α) Ο πληθυσμός του χωριού Α΄ είναι 2150 κάτοικοι. Ο πληθυσμός του χωριού Β΄ είναι 3170 κάτοικοι. 

10. Γράψε σε κάθε σχήμα τον αριθμό που ταιριάζει. Κάθε σχήμα αντιπροσωπεύει ένα αριθμό. 
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11. Λύσε το πρόβλημα:
Το σακί Α΄ ζυγίζει 720 g και το σακί Β΄ ζυγίζει 880g. 

Πόσα g ζυγίζει το σακί Γ΄;
_________________________________________________________________________
Απάντηση: _____________________________________________________________

12. Συμπλήρωσε τον πίνακα με τις εισπράξεις του καταστήματος : 

Την Δευτέρα οι εισπράξεις ήταν €1700.

Οι εισπράξεις της Τρίτης ήταν €500 λιγότερες από της Δευτέρας.

Την Τετάρτη οι εισπράξεις  ήταν οι μισές της Τρίτης.

Την Πέμπτη οι εισπράξεις ήταν οι διπλάσιες από της Τρίτης.

Οι εισπράξεις της Παρασκευής ήταν όσες της Δευτέρας και της Τρίτης  μαζί.
	
	Δευτέρα
	Τρίτη
	Τετάρτη
	Πέμπτη
	Παρασκευή

	€
	
	
	
	
	






Ερώτηση 2: _________________________________________________________________________________________________











Απάντηση: _________________________________________________________________________________________________
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